



da najprej prevetrimo njihovo sestavo, dopolnimo manjkajoče člane in razpišemo v MDO potrebe po dopolnilnih kadrih. Vsaka izmed komisij bo morala pripraviti vsebinski plan in ga tudi Finančno ovrednotiti po posebnem enotnem obrazcu. Kdor ne bo opravil osnovnih programskih obveznosti, ne bo mogel kandidirati za sredstva. Pripravljamo katalog nalog komisij, kjer bodo natančno opredeljene naloge in obveznosti na relaciji predsednik komisije–strokovni delavec. Konec julija je bil posvet z načelniki in predsedniki komisij, kjer so bili predstavljeni dogovori o načinih in pristopih nadaljnega dela v PZS, izhodišča za pripravo programov dela. Nekaterim komisijam bo potrebno dati novo vsebino, npr. vodniški komisiji, ki jo z nestrpnostjo pričakujemo vsi planinski vodniki, saj se odpira vrsta težav na področju vodenja in statusa planinskih vodnikov. Razmisliti bo potrebno tudi o konkretni vsebini dela komisije za planinsko rekreacijo in dejavnosti komisije za informiranje in propagando, kamor naj bi se uokvirila tudi kultura. Čas pa bo pokazal, katere ko-

misije so dejavne in jih potrebujemo, nekatere pa bo morda potrebno tudi ukiniti.

**Planinske kočje postajajo iz planinskih objektov vse bolj gostinski objekti. Kakšno stališče ima PZS o tem? Vzgojni center v Bavšici razen v poletnem obdobju nekako ni zaživel. Kako ste se oziroma se boste lotili tega problema?**

Planinske kočje bodo vsekakor ostale planinske v visokogorju. Sredogorje in še nižji predeli ta hip ostajajo problemi še naprej. Na status planinskih postaj vpliva mnogo dejavnikov, ki velikokrat presegajo planinsko idejo. K temu lahko dodamo še vse bolj glasno vprašanje o smiselnosti zlasti transverzalnih poti in markacij, ki vodijo izključno po asfaltu. Ali je to še planinska pot? Mislim, da bo na tem področju potrebno še veliko dogovarjanja in pogovarjanja. Zadnje odločitve so vsekakor odvisne od PD, ki te postojanke in poti vzdržujejo. O vzgojnem centru v Bavšici je bilo prelitega že veliko črnila. Dejstvo je, da določene funkcije že

## Pogled v dolino

Zvonko Čemažar

Vriskal sem, pel, ko z Jalovca objel sem  
širni svet;  
srečen, vesel  
poljubil sem planike cvet.  
Sreče pijan  
zapel, zavriskal sem na moč glasno  
v svet mojih sanj,  
dolino trentarsko.

En sam pogled  
poplačan bil je z vrha tisočkrat,  
saj tale svet  
je lep, razkošen in bogat.  
V soncu žare  
vrhovi okrog mojga Jalovca;  
hvala za vse,  
dolina trentarska.